

中国首次无缘汤杯4强 国羽创历史最差

19日,2016年汤尤杯赛将展开1/4决赛的比赛,中国男队最终1:3不敌韩国队,34年来首次无缘四强!第一场,谔龙不敌孙完虎。第二场,张楠/傅海峰组合不敌世界第一。第三场,林丹扳回一城。但第四场,李俊慧/郑思维0:2不敌金基正/金沙朗。这是中国男队自1982年参加汤姆斯杯以来首次被挡在四强之外,两年前的汤杯半决赛0:3输给日本队,如今又在家门口出战1/4决赛时败给了韩国队,创造汤杯历史最差战绩。国羽主教练李永波与乒羽中心主任刘晓农难掩失落。



谔龙关键时刻又掉链子 国羽“一哥”? 他还担不起

此次比赛,中国队男单一号谔龙以1:2失利,最终中国队以总比分1:3被韩国队挡在四强门外。而这也是谔龙自从2014年首次以一号单打身份征战汤姆斯杯以来,第二次在关键场次中掉链子。目前距里约奥运会开赛还有三个月的时间,谔龙如此的状态和心态,不能不令人对其奥运前景担忧。

两年前的汤姆斯杯半决赛中,谔龙不敌日本选手田儿贤一,导致中国队以1:3失利无缘决赛。两年过后,已登上男单世界第一位置的谔龙却没有太大的改变。昨晚对阵胜多负少的韩国选手孙完虎,谔龙打得犹犹豫豫,节奏始终控制不好,最终以1:2败北。赛后谔龙承认自己背负了很大的压力。他说:“这场比赛主要是自己打得不好,自己的压力很大,又想进攻又想控制,老是犹豫。”

而对于谔龙糟糕的表现,前中国队世锦赛及奥运会男子双打双料冠军成员蔡赟直言:“谔龙排名世界第一,面对实力比你差的选手,又是打这种(团体)比赛,我不明白他为什么这么慢?外界称他是中国的‘一哥’,但真正的‘一哥’是自己打出来的,而不是别人封给你的。林丹之所以这么长时间都这么优秀,也是他自己打出来的。说实话,谔龙距离真正的‘一哥’还有距离。我觉得中国队应该对谔龙的表现给予批评,这不是责怪他,而是保护他。”

但作为团体赛的领军人物,谔龙所表现出的犹豫不定的心态,说明他不胜重负,尚未具备真正“一哥”的素质。而带着这样的心态去打里约奥运会,其前景堪忧。

星报综合



晒与女友搞怪照秀恩爱 刘翔称本色出演



昨日是5月20日,在这个全民秀恩爱的日子里,刘翔在北京时间5点20分就送出“狗粮”,虐死单身狗。他晒出一组自己与女友吴莎的搞怪图,照片中的刘翔,或被女友掌风“打飞”,或被女友拎着双脚“倒立”,或被女友拳头打得“呲牙咧嘴”。两人玩儿得不亦乐乎,并配文“本色出演”。

小新

家庭变体操房! 奥运亚军一字马吃早餐



近日,英国体操运动员、伦敦奥运会银牌路易斯·史密斯晒出了自己早起后独特的晨练技能,一字马吃早餐、双手倒立“行走”下楼梯等,让人大开眼界。27岁的路易斯强项是鞍马,他在伦敦奥运会上获得一枚银牌。随着里约奥运会临近,路易斯也加紧备战,除了在训练馆,他把家里也当成了训练的地方,楼梯、凳子、沙发等都不放过。不过他也提醒,如果没有训练过在家里千万不要这么做,会很危险。

小雨

江淮闪电队两名外援“到队”



星报讯(记者 江锐) 2016年NBL联赛月底揭开序幕,首轮比赛就将上演“安徽德比”。就在安徽文一队宣布签下三名外援的同时,江淮闪电队两名外援也已经到队。这两名外援都来自加拿大,分别是卡维尔·约翰逊、丹尼尔·莫林斯。

根据国家篮管中心和中国篮协的规定,今年的NBL联赛每支队伍可以签下2名外援参赛。从往年的联赛看,由于外援水平的高低将直接影响着球队的比赛成绩和水平,所以各家俱乐部都纷纷加大投入,争相引进高水平的外援。

不过,与大多数俱乐部通过国内经纪人操作不同,江淮闪电俱乐部直接派人前往美国寻求外援实属少见。早在4月1日,安徽江淮闪电篮球俱乐部主席熊咏鸽就前往美国,在波士顿和亚特兰大等地,与多家美国篮球经纪人公司洽谈,引进外援以征战NBL联赛。当时,俱乐部引进外援的范围就是“以实用为主,适合自己球队战术风格的球员。”

经过多方考察,层层筛选,江淮闪电队两名外援终于确定。熊咏鸽介绍,“虽然两人没有打过NBA,但通过考察,还是很有实力的。”

据悉,卡维尔·约翰逊出生于1985年3月28日,身高2.05米,场上位置是大前锋,此前曾效力于匈牙利俱乐部;丹尼尔·莫林斯出生于1991年7月26日,身高1.88米,场上位置是后卫,此前曾效力于德国俱乐部。5月15日晚,两人同时乘机抵达合肥。在办理完相关手续后,5月19日,两人正式进入球队,与刚刚参加过贵州热身赛的球员会合,备战新赛季NBL联赛。

曝C罗或参加欧洲杯+奥运会 不顾反对只为国家荣誉?

日前,葡萄牙国奥队主帅鲁伊·豪尔赫拒绝将皇马球星C罗移出他的候选名单。

C罗曾在2004年以适龄球员参加了雅典奥运会男足比赛,但今年他要想参加里约奥运会必须作为3名超龄球员之一报名。当被问及C罗是否可能参加奥运会时,豪尔赫表示他不完全排除这种可能。

豪尔赫说道:“球队还未决定到底带哪三名23岁以上球员参加奥运会,我们还需要等待。我无法确定C罗是否会是其中之一。”皇马不希望C罗同时参加欧洲杯和奥运会两项比赛,但如果葡萄牙巨星坚持要去里约,皇马会让他去奥运会赛场。西甲联赛将在奥运会结束后几天就开幕,如果参加奥运会,C罗必将缺席皇马赛季初的一些比赛。

但豪尔赫表示,带上C罗这样一名世界级球星有利于球队争夺锦标,他说道:“C罗显然是世界是最好的球员之一,他能够给任何球队做出关键贡献。”

杨洋